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Megint egy pazarlás.
Budapest főváros hatósága fölhívja a közönséget, 

hogy takarékosan bánjék a vízzel, mert különben a 
vízvezetéki igazgatóság kénytelen lesz a vízvezeté­
ket időnként elzárni.

Ez mindenesetre kellemes kis meglepetés volna: 
a vízvezetéknek a legnagyobb nyári kánikulában való 
elzárása. Másutt, mondjuk Amerika egyes kevésbbé 
szelíd erkölcsű városaiban, ha a vízvezeték a leg­
nagyobb nyárban nem funkcionálna és a legnagyobb 
kánikulában, tehát éppen akkor, amikor leginkább 
van rá szükség, ilyenkor mást tennének. Nem a víz­
vezetéket zárnák el. Nem bizony, hanem azt a ható­
ságot, amelyet azért fizetnek, hogy állandó és ele­
gendő vízkészletről gondoskodjék. »

Példátlannak lehetne mondani azt az esetet, ami 
most nálunk történik. És ha még se mondjuk annak, 
akkor ezt csak azért nem tesszük, mert erre az 
esetre már volt példa. Pontosan hét esztendővel ez­
előtt, 1904. nyarán, amikor szintén vízhiány fenye­
gette ugyancsak Budapest városát és amikor az ösz- 
szes humoristák Kajlinger Mihály vizigazgatóbóT 
éltek.

Most szakasztott ugyanaz az eset áll elő. A kü­
lönbség csak az, hbgy a két eset közben hét, ponto­
san hét esztendő múlt el, olyan idő, amely alatt mai 
napság akár egy egész várost lehetne építeni, nem 
pedig víztornyokkal, csövekkel és vezetékekkel el­
látni. Nálunk ez azonban nem történt meg. E helyett 
a város vizi direkciója kapja magát és kijelenti, hogy 
a pesti közönség vizpazarló. És mindjárt gondnokság 
alá is akarja helyezni. Megvonja tőle a vizet, a min­

dennapi Vizet (kenyér már úgy sincs régen). Luxus- 
tárgygyá degradálja a vizet, amelyből csak a ke­
nyérre és vízre Ítélt rab kap. A többi nem, csak né­
hány evőkanállal naponkint.

Kötelezzük magunkat, hogy most a legnagyobb 
melegekben kengyeffutó tempóban tizenkétszer egy­
másután futjuk körül Budapestet (jobb és balpartot 
egyaránt) ha még egy ilyen várost mutatnak nekünk 
a világon. A lakás luxuscikk, kenyér nincs, a hús 
az megfizethetetlen, a dohány —  árban emelkedett 
és most még mindennek a tetejébe a viz is dísztárgy 
luxuscikk, ékszer, klenődium lett. Ilyen város, am ely­
nek a közönsége ilyen rosszul, hogy enyhén fejezzük, 
ki magunkat, ilyen hitványul volna kiszolgálva 
nincs több. Nem is lehet hozzá hasonlót elkéüzelni. 
Máshol az ilyen állapotok m ár régen forradalom ra  
vezettek volna, mi nálunk azt is békességben tűrik  I 
az emberek, hogy a v ize t kontingentálják, kimérik, 
nem sokára talán m ár pénzért árulják.

Ha tréfásak akarnánk lenni, azt mondhatnék, 
hogy az egész nem egyéb, mint a pénziigyminisz- , 
tem ek egy ravasz csinyje és a fiskus igy akarja az 
embereket az alkoholnak mentői nagyobb m ennyi- : 
ségben való fogyasztására szorítani. De hát elvégre  
is az ember nemcsak ivásra használja a vizet. Másra  
is. Megsúgunk egy titkot, mosakodásra is. E zt a 
hatóság nem tudja. Talán az urak nem ismerik azt 
az emberi rossz szokást, aminek sajnálatraméltó tü ­
netei a napi mosakodás és fürdés. V ag y  ezt is luxus­
nak, pazarlásnak tartják  és éppen nyáron ta rtják  an­
nak. Lehet szólni, ha nem tetszik. M ajd le fogunk

szokni róla. M ajd jól viselkedünk és akkor egyest 
kapunk. Nem pedig, m int most, am ikor a tulnagy  
vizfo^rasztás miatt ötös kalkulust adott nekünk a 
hatóság.
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